

28. 10. 2024

До Кмета на Община Шумен

28. 10. 2024

© ОБЩИНА гр.ШУМЕН www.shumen.bg	
Регистрационен индекс и дата	
92-02-684	
Код за достъп чрез интернет	25. 10. 2024

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИНВЕСТИЦИОННО НАМЕРЕНИЕ

от Сдружение „Спортен клуб по бокс Шумен груп“
с председател Ивалин Иванов, тел. [REDACTED]

Уважаеми проф. Христо Христов, екипът на Сдружение „Спортен клуб по бокс Шумен груп“ има намерение да наеме за дългосрочно ползване помещение, което се намира в сградата на спортно-развлекателен комплекс “Фабулис“ в гр. Шумен.

1. Предмет на инвестиционното намерение:

Предмет на инвестиционното намерение е помещение от 200 кв.м. в сградата на спортно-развлекателен комплекс “Фабулис“, което имаме намерение да оборудваме в модерна отговаряща на изискванията спортна боксова зала. Сградата е изпълнена на две основни нива и едно полуниво, всяко от които е условно разделено на сектори с различно предназначение. Помещението, което имаме намерение да ползваме се намира в сектор за фитнес зала.

При направения оглед на помещението се видя, че покривът има нужда от ремонт, на някои места има течове, които трябва да бъдат отремонтирани, стените и таванът ще бъдат измазани. Ще бъде ремонтирано съществуващото осветление. Помещенията ще бъдат боядисани. Оборудването на залата, ремонта, който ще включва: хидроизолация и ремонт на покрив, измазване където е нужно, изграждане на преградна стена от гипсокартон и цялостно боядисване ще бъде за сметка на сдружението. Намерението ни е да ползваме помещенията дългосрочно и с грижата на добри стопани.

2. Резюме: ✓

Сдружение с нестопанска цел спортен клуб по бокс „Шумен груп“ е член на Българската федерация по бокс и редовен участник в турнирите по бокс от националния спортен календар. В клуба се провеждат тренировки по бокс. Боксът е един от най-популярните спортове в света от десетилетия. Чудесен начин родителите да накарат детето си от малко да обича спорта. Боксът е класика сред бойните изкуства, като по своята същност е сложна симбиоза, която учи на дисциплина, уважение, издръжливост, координация, воля, самоконтрол и на самочувствие. Редовните, целенасочени и пълноценни тренировки, проведени под ръководството на компетентни и професионални треньори водят до повишаване на силата, издръжливостта и еластичността на мускулите, както и до придобиването на специфични и пълноценни умения в областта на бокса. Клубът работи с деца, юноши, мъже, девойки и жени. Тренировките посещават над 100 човека, 70 от които са на възраст от 6 до 18 год. Сдружението има опит в организирането и участието в клубни и национални турнири. Екипът на клуба е амбициран, да възроди бокса, да създава състезатели и да изгражда личности. Затова организирането на възможно повече клубни, градски или национални турнири по бокс е много важно за поставените цели. Опитът и обиграването, което придобиват състезателите от турнирите, са изключително полезни. Голяма част от участниците в клуба са деца, което е много важно за развитието на спорта. Важно е всички деца да спортуват, независимо от това дали ще са тясно профилирани в даден спорт, дали ще бъдат състезатели или ще тренират за здраве. Всяка една инвестиция в Община Шумен за изграждане на спортни зали ще стимулира физическата активност не само сред децата и младежите, но и сред другите възрастови групи в нашия град. От друга страна, това ще допринесе за развитието на спорта в града и ще подобри здравословния начин на живот сред нашите съграждани. Организирането на национални турнири и състезания по бокс, ще помогне за популяризирането на нашият град като спортен център, както и за развитието на туризма.

Изготвил:

Ивалин Ива̀нов ✓

ПЛАНСМЕТКА ЗА РЕМОТ НА ПОМЕЩЕНИЕТО:

Дейност	Мярка	Количество	Ед. цена	Стойност
1. Разходи за ремонт на покрив с хидроизолации	кв.м	200	65,00	13000,00
2. Измазване и боядисване на таван и стени	кв.м	400,00	8,50	3400,00
3. Изграждане на стена от гипсокартон, измазване	кв.м	30	120,00	3600,00
4. Ремонт на осветление	бр.	15	25,00	375,00

ОБЩА СТОЙНОСТ: лв.

20375,00